

卫辉市城市管理局

用细致服务为城市“降温”

本报讯(记者 张延)7月22日,记者了解到,为保障城市的正常运行和市民的生活质量,卫辉市城市管理局推出一系列高温便民措施,用细致服务为城市“降温”,以责任担当保障城市有序运行。

为给户外工作者和市民提供避暑之所,卫辉市城市管理局将四个综合驿站升级为便民服务站,每个综合驿站新增5张休息座椅、3个充电插座、5把雨伞;配备矿泉水、藿香正气水等防暑物资共100份,尽量满足快递员、外卖骑手、环卫工人等群体歇脚、充电、解暑的迫切需求。

为方便群众购买消暑物品,综合驿站专门设置“便民信息栏”,实时更新12处临时瓜果销售点地图、每日天气预警等实用内容。截至目前,四个综合驿站累计接待群众和商贩1100余人次,

综合驿站成为高温天里的“清凉港湾”。

面对高温下增多的流动商贩,执法人员摒弃简单劝离的传统模式,实行“登记—分流—安置”全流程服务。逐一登记商贩信息后,优先引导至就近规划的便民服务点经营。当就近摊位饱和时,通过“综合驿站网格化管理工作群”,实时共享各点位摊位空余信息,及时引导商贩分流至有空闲摊位的区域。

针对部分商户因高温将商品摆至店外的情况,执法人员变“硬性管控”为“柔性引导”,先耐心讲解高温天气下的经营规范,再主动协助商户将商品搬移至店内,同时结合店铺实际情况,提出合理规划店内陈列空间的建议,让商户在遵守规定的前提下开展经营。通过“讲法规+帮落实”的服务模式,既守住了城市管理底线,又赢得了商户信赖。

为保障一线工人身体健康,卫辉市城市管理局根据高温预警等级动态及时调整作业时间。环卫工作实施“干两头歇中间”工作模式。日最高气温达35℃以上时,中午12时至下午3时暂停人工清扫保洁;达37℃以上时,将暂停时段延长至中午11时至下午4时,从源头上避免高温暴晒风险。截至目前,累计为环卫工人发放人丹、风油精、藿香正气水、毛巾、矿泉水、冰糕等防暑降温物品1260份。

同时,加大机械化作业投入,每日出动4辆洗扫车对主干道进行全天巡回吸扫除尘,5辆洒水车、3辆雾炮车对主次干道开展巡回洒水抑尘,6辆冲刷车重点对果皮箱周围、垃圾桶、中转站及主街道人行道进行精细化冲刷,在减轻人工劳动强度的同时,确保城市环境卫生质量不减档。

新乡市安阳商会

“夏日送清凉”致敬一线劳动者

本报讯(记者 刘志松)7月22日,新乡市安阳商会在高新区振中街道桂苑社区爱心驿站组织“夏日送清凉”公益活动,为高温下坚守岗位的快递员、外卖骑手、环卫工人等一线劳动者送去饮料、水杯、防晒三件套等防暑降温物资,用实际行动传递社会关爱,践行商会的责任与担当。

活动现场,一份份饱含心意的清凉物资送到一线劳动者手中。

新乡市安阳商会常务副会长郑俊卿表示:“快递员、外卖小哥、环卫工人

是城市运转不可或缺的守护者,他们顶烈日、战高温的辛勤付出令人敬佩。商会希望通过此举,表达对他们深深的敬意。”

此次公益行动组织高效有序,商会秘书处提前部署,广大会员单位积极响应,在短短两天内就筹集了价值5000元的慰问物资,充分展现了商会的凝聚力与责任感。

收到这份“清凉关怀”的外卖小哥倍感温暖,纷纷表示:“感谢安阳商会的惦记和实实在在的帮助。这份心意不

仅消解了身体的暑热,更鼓舞了我们的干劲,接下来一定以更饱满的状态给大家提供更优质的服务。”

据了解,新乡市安阳商会成立5年来,在积极为会员单位提供全方位服务的同时,主动担当社会责任,组织会员单位开展公益活动。此次“夏日送清凉”活动,不仅是一次物资的馈赠,更是一份精神的致敬,彰显了社会组织心系民生、服务社会的正能量,为构建和谐劳动关系贡献了力量,以实际行动为高温下的牧野大地注入了文明清风。

举办邮政快递行业职业技能竞赛
50余名选手同场竞技

本报讯(记者 申长明 通讯员 王卓雅 实习生 张闰菡)7月22日,记者从市邮政管理局获悉,为加快建设全市邮政快递业高技能人才队伍,市总工会、市邮政管理局、市快递行业协会、市快递行业工会联合会、中国邮政集团有限公司河南省新乡县分公司共同举办了新乡市第三届邮政快递业职业技能竞赛,来自9个品牌企业的50余名选手参赛。

本次竞赛遵循“坚持标准、重视基础、

全面考核、反映水平”的原则,严格按照《快递业务员国家职业技能标准》等相关要求,设置理论知识和实际操作两部分,实际操作包括邮件快件收派和邮件快件处理两个项目。重点考察参赛人员对快递业务常识、寄递安全三项制度等内容的掌握度以及易碎品的包装与捆扎、快件排序及制作派送路单、禁限寄物品识别、总包拆解及异常情况处理、国内邮件快件分拣等实践操作的规范性、熟练性和准确性。

此次比赛每个项目设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,根据各快递企业推荐参赛选手的综合表现,由组委会推荐产生团体奖5名。

据市邮政管理局相关负责人介绍,此次竞赛为全市邮政快递业从业人员搭建起拓宽视野、练就本领、亮出绝活的舞台,选拔出一批技艺精湛、业务精通的高技能人才,激发了从业人员爱岗敬业、创新发展热情。

网上在逃人员车管所办业务
工作人员识破后“请君入瓮”

本报讯(记者 张延)7月21日,一名男子在原阳县公安局交通警察大队车管所办理驾驶证换证业务时,被敏锐的窗口工作人员发现该男子竟然是网上在逃人员,最终男子被民警控制。

当天上午,该男子在办理业务期

间,窗口工作人员钱林林发现该男子提供的个人信息系统异常,凭借敏锐的洞察力,判断男子是网上在逃人员。为避免打草惊蛇,钱林林沉着冷静,以人脸没有识别成功为由,将男子引导至一个单独的房间内,给他倒好茶水让他稍等,并将情况上报给所长

张方。张方所长带领民警迅速赶来,经仔细核查确认信息无误后,果断采取行动将男子控制。

经调查,男子冯某因涉嫌合同诈骗被济源警方2024年列为网上在逃人员。目前,冯某已被依法移交至相关办案单位,案件正在进一步侦办当中。

河师大学生梁育帅
斩获大运会银牌

本报讯(记者 申长明 实习生 张闰菡)7月19日,在德国举行的第32届世界大学生夏季运动会跆拳道男子68公斤级比赛中,代表中国队出战的河南师范大学学生梁育帅展现顽强拼搏精神,一路力克强敌闯入决赛,最终惜败于对手,收获个人大运会银牌。

在决赛中,梁育帅与曾在杭州亚运会半决赛淘汰自己的泰国选手班隆·杜丁当再度交锋。首局梁育帅以6比10暂居下风,第二局他及时调整战术扳回一局。决胜局双方胶着,最终以4比5的微弱差距憾负,收获银牌。

梁育帅表示,此次三局比分紧咬,自己尝试了新打法和技术,有不少收获。

在2023年的成都大运会上,梁育帅在跆拳道男子63公斤级项目中拿到银牌。作为巴黎奥运会铜牌得主,梁育帅于巴黎奥运会周期转战68公斤级,虽未能在此次大运会为奖牌“换色”,但他将这枚银牌视为洛杉矶奥运周期的新起点。他坦言,现在谈论洛杉矶奥运会的目标为时尚早,自己需要集中精力打好眼下的比赛。“今年还有全运会,加上世锦赛也在国内举行,我要好好备战,争取打出好成绩。”

志愿服务队
慰问老荣军

本报讯(记者 张世彬 通讯员 范瑞琪)7月20日,原阳县拥军优属志愿服务队一行50余人,在“中国好人”、原阳县新联会副会长、志愿队队长冷中玉的带领下,走进河南省荣军医院开展慰问老荣军活动。

活动现场,志愿服务队为老荣军佩戴红色绶带,并为他们发放西瓜、牛奶、香蕉等慰问品,让老荣军在惬意中绽开笑颜。随后,一场精心编排的慰问演出在歌曲《绿色军衣》中拉开序幕,《我是一个兵》《红领巾》《大梦想家》《信仰的味道》《对绣鞋》《程婴救孤》等文艺节目精彩纷呈,引发共鸣。近一个半小时的演出高潮迭起,为老荣军献上了一场视听盛宴。

老荣军李柱贤说:“节目演得非常精彩,还给我们带来了慰问品,心里很暖,切实感受到了社会对我们的关心与牵挂。”

“老荣军不顾个人安危英勇奋战,给我们作出了表率。我作为拥军优属志愿服务队队长,以后会带领志愿服务队继续前行,更加关爱老荣军,让老荣军感受到社会大家庭的温暖。”冷中玉说。